Активно вторгаться в жизнь

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ СЕКРЕТАРЯ ПАРТКОМА

Ф. И. ПИВОВАРОВА

Семилетка за плечами. Металлурги нашего комбината за этот период огромный вкладв народного хозяйства развитие страны. Все это время мы шли в авангарде. Это отмечала и центральная печать, об этом говорили и мы с вами на прошедлих неславы. давно вечерах трудовой на котором отмечены тысячи и тысячи наших металлургов.

Очередной съезд . партин странвает нас на новые трудовые победы, на досрочное завершение плана пятилетки. Скоро мы узнаем о рубежах, которые разрабатываются в программе съезда и которые нам предстоит преодолеть. По мы должны уже сейчас знать, что работать сегодня нужно лучше, чем вчера, а завтра лучше, чем сегодня. П это нам по плечу-С этим согласны и капиталисты. которые в последнее время уделяют апализу роста нашей экономики особое винмание. Анализируя рост нашей экономики за семилетие, буржуазные экономисты говорят, что к концу 5-летки в нашей стране выплавка стали достигнет 112 миллионов тонн. Это огромная цифра, но надо полагать, не совсем точная, так как переход на новую систему планирования предполагает более быстрый рост промышленности.

Перед нами стоит очень большое и напряженное задание. В этом году нам предстоит подгоговить себя к переходу на новую К этому систему планирования. мы должны готовить себя уже сегодия.

заются пока только разговорами начинают тогда, когда он уже о преимуществе ожидаемой ре- втянулся и вытащить его из порормы управления предприятием, а вот изысканием резервов, воз-

можностей для увеличения роста производства не занимаются. И не случайно сейчас слышны разговоры чисто потребительского характера — что нам дадут, какие удут материальные выгоды.

Мы должны знать и знать твер до, что прежде, чем требовать от государства, мы должны прежде всего дать государству. И дать как можно больше, дать что в паших силах и возможностях.

Выступающие ранее заостряди внимание на том, какой вред производству приносят прогульщики. Но если подсчитать, какой вред приносят нам травмы не производственные, а только бытовые, го мы увидим, что из всего потерянного, на них приходится более половины. А ведь если вскрыть историю происхождения бытовой гравмы, то станет ясным - первооснова ее лежит в употреблении спиртных напитков. что больше половины потерь производства происходит в результате пьянства. Это наш бич и мы должны с ним бороться и бороться непримиримо.

У нас еще имеют место факты, как круговая порука, которые также, кроме вреда, ничего не приносят производству. Мало еще уделяется внимания со стороны Однако, как отметил выступа- партийных организаций человеку.

ющий, во многих цехах ограничи- Зачастую работу с нарушителями рочного круга бывает порой невозможно.

> В большей степени это относится к работе партийных организаций с молодежью. Работа ведется слабо, очень слабо. Именно среди молодежи ведется много разговоров и все они, как правило, потребительского характера, хотя им предоставлены замечательные условия: общежития-интернаты, библиотеки, школы, институты, Дворцы культуры. И несмотря на это каждый тридцатый комсомолец прогульщик. Такое положение крайне нетерпимо, необходимо партийное влияние.

Работу с молодежью надо вести в свете требований, вытекающих на его участке учатся. из материалов VIII пленума бы таких воспитателей.

ЦК ВЛКСМ, который выработал твердую линию воспитательной работы. Речь идет о военно-патриотическом воспитании молодежи в духе преданности своей родине, любви и уважении боевых и тру-довых традиций отцов и матерей, старших сестер и братьев, которые, не жалея сил и жизни, шли, териистыми путями к светлому сегодня, 'лучезарному завтра. Нужно ближе общаться с молодежью.

У нас есть с кого брать при-

Работает в мастерской трамвай ного депо мастером коммунист т. Семкин. Трудные у него были ребята, некоторые считали их неподдающимися. А вот прошло совсем немного времени и эти «неподдающиеся» не стесияются называть его отцом. Почему? Да потому, что он проявляет к ним поистине отцовскую заботу: интересуется жизнью, работой, бывает на квартирах. Сейчас все ребята на его участке учатся. Побольше

художник комментирует доклад

В прошлом году на комбинате в общей сложности ежедневно не работало более двухсот человек, отпущенных с производства - по увольнительным запискам. Некоторые отпуска без содержания были оформлены задним числом, чтобы скрыть прогулы.



«Добренький»:

—Кому еще увольнитель-

несмотря на трудности

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ НАЧАЛЬНИКА УПРАВЛЕНИЯ ЖДТ И. ВАСИЛЬЕВА

За прошедшее семилетие в же- грузооборота, 1022 человека были лезнодорожном транспорте про- освобождены изошли большие, можно сказать, корренные изменения. Значительно повысилась оснащенность транспорта, улучшилась организация изводства освобождены 332 челотруда. Общие капиталовложения за этот период составили 24 миллиона рублей. На смену паровозам пришли мощные электровозы и тепловозы, произведена механизация, автоматизация станций, развилась сеть путевого хозяйства. Только за последний год семилетки рост грузоперевозок против 1958 года возрос на несколько миллионов тонн.

Но несмотря на бурный рост

возведения строящихся объектов. Только за счет внедрения новой гехники, автоматизации и механизации провека и 690 человек — за счет улучшения организации труда.

Наряду с положительными фак торами, есть и недостатки в работе транспорта: не выполнен объем работ по развитию автоматизации и механизации, не приобретены некоторые станки и механиз-

Это произошло, - сказал т. Васильев, - из-за отсутствия необходимого количества средств.

Далее он отметил, что себестоимость перевозок на трачспорте несколько возросла, за счет слабого использования персоналом технической оснащенности транспор-

Однако т. Васильев отмечает, увеличение себестоимости грузоперевозок зависело не только от железнодорожников, но и от ряда объективных факторов. Отсутствие складских площадей под кокс, руду, известняк, заставляло держать под складское назначение большое количество вагонов. Слабая техническая оснащенность складов также приводит к огромному перепростою вагонов. Ухудшилось и использование перед ними, он выполнит.

локомотивов, вследствие выдачи большого количества их на выполнение маневровых работ, которые вообще не дают грузоперевозок или дают, но очень малые. Количество маневровых локомотивов за семилетие увеличилось на 20 штук, причем некоторая их часть работает, как лебедка для подтягивания вагонов на местах погрузки. Это аглофабрики, бункера привозных руд, топливный склад и объекты.

При замене паровозной тяги на электрическую железнодорожники предполагали уменьшить общее число локомотивов. Но этого не случалось. Кроме того, получая тепловозы серии ТГ14-3 предполагалось заменить паропозы на третьем районе и на станции Стальная, но, как показала практика, это оказалось невозможным. Тепловозы не надежны в работе, требуют большого объема ремонтных работ. А отсутствие запасных частей еще больше осложияет их использование. Поэтому из 26 тепловозов сейчас работают толь-

Заканчивая, т. Васильев сказал: - Нам, как видите, предстопт много работать. Должен зас заверить, что коллектив железнодорожников может и хочет работать и те задачи, которые стоят

ДОМЕНЩИКОВ НЕ ПОДВЕДЕМ

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЯ ГАЗО-ЭЛЕКТРОСВАРЩИКА ВТОРОГО АГЛОЦЕХА В. К. ДРАГИ

горняки подводили доменщиков. изводства на 5 процентов. Необхо-Наша аглофабрика, несмотря на димо в этом же году закончить и большие недостатки, допущенные при проектировании, из года в тод увеличивала производство. В ные перед нами новым прошлом году по отношению к повыми требованиями. Сейчас же предыдущему коллектив увеличил пока приходится работать на врепроизводство продукции на 2 про- менной схеме вопрос цента, на 53 процента, почти ния роста производства стоит под вдвое, были синжены простои, прямой угрозой. По этой схеме план по росту производительности груда выполнен на 104 процента. Результаты неплохие. Это говорит о том, что потрудились остановить не меньше, агломератчики неплохо. Но коль скоро в докладе шла речь о дальнейшем росте производства, следовательно встает вопрос, есть ли резервы в коллективе, все ли мы

Надо откровенно признать - не все. Слаба дисциплина. Только в выполнить не под силу, не хвапрошедшем году у нас был со- тает людей. Нам необходима повершен 51 прогул, многие рабоэто в значительной мере отразилось на производстве. А потому увеличилась и текучесть рабочих. В этом направлении нам придется работать не покладая рук.

водства нам придется решить и немало технических задач. Сейчас закончена первая очередь рекон- дем доменщиков.

Почти не было случая, чтобы струкции, что даст прирост прореконструкцию второй Этого требуют задачи, поставленнет ни одной запасной детали. Если выйдет из строя один узел, фабрику придется чем на сутки. А это тысячи тони недоданного агломерата.

Не все благополучно обстоит и с условиями труда рабочих. Намеченные мероприятия на 1965 год не были выполнены, потому что объем этих работ нам одним мощь. Но ее мы не получаем ни чие побывали в вытрезвителе. Все от цеха вентиляции, ни от других

 Заканчивая, — сказал Виктор Кузьмич, - я хочу заверить собравшихся, что если нам будет оказана необходимая помощь, мы Для дальнейшего роста произ- сделаем все возможное: ликвидируем недостатки и выполним взяведется реконструкция аглофабри- тые нами социалистические обя- Усилия доменщиков увеличить проки. В этом месяце должда быть зательства. И, конечно, не подве- изводство чугуна, за счет действу-

художник комментирует доклад



«Ходят обжимщики в столовую оменного цеха...»

Чтобы чугуна было больше

В своем выступлении доменного цеха коммунист Константин Михайлович Киняпин отметил, что коллектив доменщиков добился за семилетие неплохих успехов: значительно съижен агломерата в шихте и поступает расход кокса на тонну чугуна. Но многокомпонентная шихта. Раньс пуском в эксплуатацию девятой ше шихта состояла из агломерата процентов. доменной печи обеспечение доменного цеха сырьем ухудшилось. ющих апрегатов не привели к

мастер | ощутимым результатам. Причины, | спорт. Несвоевременная транспортормозящие прогресс производства, подчеркнул выступающий, в настоящее время состоят в том что снижается процент и кокса, а сейчас еще лобавляются разные руды и часто приходит-ся делать перешихтовку. Кроме того, в железорудном сырье много мелочи.

менщиков железнодорожный тран- летки.

доменного тировка готовой продукции, шлака нарушает ритм работы. Особенно это было заметно в январские морозы. График перевозок был выполнен только на 60-70

Мастер т. Киняпин заперил пардоменщиков, несмотря на трудности, приложит все усилия к тому, чтобы успешно справиться с зада-Сдерживает производство до- нием первого года новой пяти-

на трибуне директор комбината ф. д. воронов.

